



Biuletyn 12/08

Szanowni Państwo,

Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia oraz Nowego Roku życzymy Państwu spełnienia marzeń zarówno zawodowych jak i rodzinnych. Możliwości samorealizacji, wytyczania sobie wciąż nowych celów. Co dzień sięgania do gwiazd oraz wytrwałości i wiary w realizacji marzeń.

Zespół TROP

W LISTOPADZIE WYDARZYŁO SIĘ U NAS

- Zagadnienia inteligencji emocjonalnej na Kongresie Kadr
- Instytut TROP ruszył na dobre

AKTUALNOŚCI

- VI seminarium „Coachingu Metodą TROP”
- Komunikacja międzykulturowa w natarciu

KALENDARZ IMPREZ

- Niekonwencjonalne systemy motywacyjne
- Zaplanuj swoją przyszłość

W GRUDNIU

PLANUJEMY

- Nowy projekt wsparcia superwizyjno-coachingowy
- VI seminarium „Coachingu Metodą TROP”



Biuro Handlowe
Al. Niepodległości 54 lok. 27

tel. (022) 615 52 40
tel/fax. (022) 615 28 91
e-mail: trop@grupatrop.pl



AKTUALNOŚCI

2 GRUDNIA



Co widzisz?

Fakt, że ludzie spostrzegają ten sam obraz na różne sposoby jest szczególnie istotny w rozumieniu czym jest komunikacja międzykulturowa, ponieważ sposób w jaki widzimy i odbieramy świat zdeterminowany jest przez kulturę.

2 grudnia 2008 odbyło się pierwsze seminarium z Komunikacji Międzykulturowej. Kierowane było do osób pracujących w środowisku wielokulturowym i mających międzynarodowe kontakty biznesowe. Podczas trzygodzinnego warsztatu uczestnicy zapoznali się z korzyściami płynącymi ze szkoleń międzykulturowych w kontekście osobistym i w perspektywie biznesowej. Mieli również okazję poznać metodę pracy poprzez przyjrzenie się konkretnym sytuacjom biznesowym, w których źródłem nieporozumień były odmienne wartości wyznawane przez różne kultury.

Już teraz zapraszamy na kolejne seminarium, które odbędzie się w styczniu. Szczegóły wkrótce!

17 GRUDNIA

VI seminarium z cyklu Coaching Metodą TROP

Dziękujemy Państwu za tak duże zainteresowanie naszymi seminariami przedstawiającymi autorską metodę prowadzenia coachingu opracowaną przez Grupę TROP.

Już **17 grudnia** po raz szósty spotkamy się, aby wprowadzić Państwa w niezwykle interesujące zagadnienie coachingu. Zaprezentujemy zastosowanie coachingu w praktyce. Opiszemy narzędzia jakimi coach posługuje się podczas spotkania z klientem. Przedstawimy różnice między coachingiem a innymi metodami rozwoju.

Więcej informacji: justyna.zacharuk@grupatrop.pl



WYDARZYŁO SIĘ U NAS W LISTOPADZIE

WIELKI POWRÓT INSTYTUTU TROP

Po przerwie na edukacyjne salony powraca Instytut TROP koordynowany przez Jacka Jakubowskiego. Instytut Trop jest „organizacją przyszłości”, nastawioną przede wszystkim na rozwój swoich uczestników jak i promowanie innowacyjnych programów samorozwoju i organizacji. Jest idealnym miejscem dla osób, które pragną aktywnie działać, tworzyć, nie boją się „nowości”, chcą obalać edukacyjne schematy. Instytut chce stymulować proces uczenia się, ale odpowiedzialność za pracę nad sobą sytuuje po stronie uczestników i partnerów. Naczelnym celem organizacji prowadzonej przez Jacka Jakubowskiego jest prowadzenie projektów, współodpowiedzialność za nie, ale też tworzenie Programów Rozwoju/Zmiany Społecznej. Za sprawą młodej kadry trenerów, profesjonalistów oraz licznych organizacji współtworzących klimat Instytutu ma się on stać miejscem dyskusji, spotkań i rozwoju koncepcji.

Więcej informacji na temat Instytutu TROP znajdą Państwo na www.grupatrop.pl

25 LISTOPADA

TROP NA KONGRESIE KADR

25 listopada Jacek Jakubowski przybliżył temat inteligencji emocjonalnej w zarządzaniu zgromadzonym gościom na Międzynarodowy Kongres Kadr. Prezes Grupy TROP podczas swojego wystąpienia zarysował zgromadzonym różną koncepcję mówiąc o wspomnianym zjawisku. Wychodząc od ogólnie przyjętej definicji mówiącej, iż

Inteligencja emocjonalna to samowiedza człowieka, jego samoświadomość, wrażliwość społeczna, empatia i umiejętność skutecznego komunikowania się z innymi. Zabrał uczestników w „podróż” po meandrach inteligencji emocjonalnej, jej pojmowania oraz interpretowania. Uczestnikom spotkania zarysował znaczenie inteligencji emocjonalnej w prowadzeniu firmy, byciu liderem, menedżerem. Podkreślał jej istotność w procesie tworzenia, prowadzenia firmy, organizacji.



W GRUDNIU PLANUJEMY...

NOWY PROJEKT GRUPY TROP - SYSTEM WSPARCIA SUPERWIZYJNO-COACHINGOWY

W ramach Akademii TROP rusza nowy system wsparcia superwizyjno-coachingowego, nad którym patronat objął Jacek Jakubowski. Do innowacyjnego programu zapraszamy trenerów, coachów, menedżerów, animatorów środowiska, działaczy organizacji pozarządowych, innowatorów oraz przedsiębiorców społecznych. Wspomniany powyżej program ma za zadaniem wpierać rozwój jego uczestników poprzez uczestniczenie w sesjach i zjazdach Instytutu TROP, opracowywanie esejów, reportaży, wywiadów itp. w ramach Instytutu TROP, wzajemne wspieranie się uczestników w realizacji projektów, uczenie się od siebie, prowadzenie nawzajem sesji treningowych i warsztatowych.

Podstawą uczestnictwa w systemie jest wypracowanie i stałe rozwijanie Indywidualnego Programu Rozwoju. Będzie to możliwe poprzez okresowo powtarzające się autodiagnozy własnych potencjałów i potrzeb, stawianie sobie strategicznych celów i wynikających z nich zadań. Praca nad rozwojem IPR będzie odbywać się w małych grupach coachingowych kilka razy do roku. Jej metodologia opierać się będzie o zmodyfikowany cykl Kolba.

Uczestnicy programu będą brać udział w wyjazdowych sesjach Instytutu TROP, podczas których wybrane wcześniej zespoły opracują sesje warsztatowo-seminaryjne na dany temat. W opisywanych spotkaniach będą brać również udział współpracownicy, partnerzy TROP-u czy też specjaliści w określonej, omawianej dziedzinie.

Ponadto uczestnicy i współpracownicy tworzą „sieć wsparcia”. Doradzają sobie nawzajem, udrażniają kontakt z firmami, specjalistami, informują o warsztatach, projektach i miejscach wizyt studyjnych mogących dać rozwojowe doświadczenia innym uczestnikom.

Zainteresowanych prosimy o kontakt z Jackiem Jakubowskim
jacek.jakubowski@grupatrop.pl



LISTA WYDARZEŃ NA MIESIĄC GRUDZIEŃ:

12 GRUDNIA

NIEKONWENCJONALNE SYSTEMY MOTYWACYJNE - KONFERENCJA

Cel konferencji:

Uczestnicy konferencji zapoznają się z przykładami zrealizowanych wdrożeń konkretnych programów motywacyjnych w firmach. Pokażemy drogę od zaplanowania właściwego programu motywacyjnego po jego końcowe zdrożenie. Zostaną zaprezentowane niekonwencjonalne i rzadko dotychczas stosowane elementy systemów motywacyjnych.

Każdy blok tematyczny będzie zrealizowany 45+15, czyli 45 minut prezentacji oraz 15 minut na pytania i dyskusje odnośnie przykładowego wdrożenia. Celem poszczególnych prezentacji będzie zarówno zainspirowanie uczestników jak również dostarczenie wskazówek i odpowiedzi do zastosowania we własnej firmie. Ten unikalny, wręcz warsztatowy charakter konferencji, gwarantuje jej bardzo dużą praktyczność i przydatność.

Dodatkowo uczestnicy otrzymają bogate pakiety materiałów szeroko omawiające przykładowe wdrożenia systemów motywacyjnych w firmach, wskazówek odnośnie wdrożeń i realizacji projektów.

Więcej informacji: <http://szkolenia.nf.pl/Szkolenie>

Źródło: www.nf.pl

10 GRUDNIA

ZAPLANUJ SWOJĄ PRZYSZŁOŚĆ

Wystarczy mieć cel, zrobić plan i Właśnie, pewnie wiesz jak to jest z postanowieniami noworocznymi, deklaracjami zmiany zachowań i planami na przyszłość. Są dobre i bardzo dobre. A jak często udało Ci się osiągnąć zaplanowany cel? A może kiedyś ruszyłeś do celu lub też już miałeś gotowy plan i

Ciekawe czy wiesz, że:

- możesz precyzyjnie zaplanować sobie przyszłość i zrealizować te plany
- tylko od Ciebie zależy, czy to, co planujesz spełni się
- możesz cały proces planowania kontrolować
- możesz zarządzać tak swoim umysłem by osiągnąć to, co tylko zechcesz.



LISTA WYDARZEŃ NA MIESIĄC GRUDZIEŃ:

Jeżeli uważasz, że chcesz osiągać jeszcze więcej i łatwiej to zapraszam Cię do wzięcia udziału w wyjątkowym spotkaniu. **Przyjdź 10 grudnia 2008 do Galerii RIO w Warszawie przy ul. Pięknej 66a.**

Kontakt: podgorski@eudaimonia.com.pl; 0-887 50 54 55

Wstęp wolny

Źródło: www.goldenline.pl